

EL AZUL

DIARIO DE F.E.T. DE LAS J.O.N.S.

CORDOBA — JUEVES 6 DE MARZO DE 1941 — AÑO VI — APARTADO D E CORREOS NUMERO 2 — NUM. 1.192

Se inauguran en Madrid 255 viviendas construidas por "Auxilio Social"

Para las familias que tenían sus hogares en la Ciudad Universitaria

El Presidente de la Junta Política y Ministro de Asuntos Exteriores presidió el acto

Madrid, 5.—Esta mañana el ministro de Asuntos Exteriores y presidente de la Junta Política ha inaugurado un grupo de 255 viviendas construidas por «Auxilio Social» con destino a las familias que tenían sus hogares en la Ciudad Universitaria. El grupo lleva el nombre de González Villamil, primer jefe de la Falange de Chamberí.

El grupo de viviendas se ha levantado entre las calles de Bravo Murillo y Coruña. Cada una cuenta con dos o tres habitaciones, según la familia que las van a ocupar. En medio del bloque que cruzan varias calles, se levanta un obelisco rematado con las flechas y el emblema de «Auxilio Social».

Todos los pabellones están dotados de cuantos servicios son precisos para el desenvolvimiento de la vida, como luz eléctrica, duchas, lavaderos, etcétera. El bloque ha sido construido en sesenta días.

Entre las familias que ocupan las viviendas se establecerán dos premios mensuales de 25 pesetas para las que las conserven mejor. Igualmente se les facilitarán a éstas ajuares completos. También se establecen premios para los niños que vayan mejor aseados. A éstos se les proporcionará comida y se costearán estudios a los que tengan aptitudes para ello. Esta mañana la barriada se encontraba adornada con banderas y gallardetes y mucha gente acudió a presenciar la inauguración.

A las doce llegó el presidente de la Junta Política, señor Serrano Suñer, que fue recibido con los honores correspondientes a su alta jerarquía. Era esperado por el Vicesecretario del Movimiento, camarada Gamero del Castillo; el Delegado y el secretario nacional de «Auxilio Social»; Alcalde de Madrid, señor Alcocer; teniente Alcalde, señor conde de Montarco; jefes de los departamentos de «Auxilio Social» y otras jerarquías.

El señor Serrano Suñer revistó a las
(CONTINUA EN LA PAG. 2)

“Trabajo, Familia, Patria”

Las nuevas monedas francesas no tendrán ya el lema de la Revolución

París, 5.—El mariscal Petain ha ordenado que en las nuevas monedas de 10 y 20 céntimos el lema de la Revolución francesa «Libertad, igualdad, fraternidad», sea sustituido por el de «Trabajo, Familia, Patria». Las nuevas monedas no podrán circular hasta dentro de tres o cuatro meses.—EFE.

GOERING y ANTONESCU conferenciaron ayer en Viena Sobre problemas militares

Viena, 5.—El mariscal Goering llegó a Viena esta mañana para cumplimentar al general Antonescu que hizo el viaje en avión. A ambos estadistas se les rindieron honores militares.

Seguidamente el mariscal Goering se dirigió al Hotel Imperial.

Al medio día, en el palacio de Belvedere, se celebró una conferencia entre el mariscal del Reich y el general Antonescu.—EFE.

Berlín, 5.—En relación con la entrevista celebrada en Viena por el mariscal Goering con el general Antonescu, se dice que se trataron cuestiones militares más que de temas económicos. Los agregados del Aire alemanes en Bucarest participaron, en las conversaciones.—EFE.

Francia no ha contestado todavía a Japón

Hoy, reunión extraor- dinaria en Tokio

Tokio, 5.—El presidente del Consejo príncipe Konoye, ha convocado para mañana una reunión extraordinaria para tratar de la actitud de Francia, que no ha contestado todavía a la propuesta de solución del conflicto entre Indochina y Tailandia.—EFE.

Tokio, 5.—El ministro de Negocios Extranjeros, ha hecho saber al embajador de Francia, que hoy jueves, lo más tarde, deberá entregarse la respuesta definitiva de su Gobierno sobre el litigio entre Indochina y Tailandia.

En los medios políticos japoneses se cree que el tratado de paz será firmado en la fecha prevista.—EFE.

Conferencia del Conservador del Museo del Louvre

Barcelona, 5.—El Conservador del Museo del Louvre dará una conferencia en el Ateneo Barcelonés antes de regresar a París.—CIFRA.

Se ha inaugurado el primer Salón de Modas de España

Barcelona, 5.—El primer Salón de Modas de España, organizado por el Sindicato de Industrias de la Confección, se ha inaugurado esta tarde en el Cine Coliseo.

Asistieron las autoridades y jerarquías. Se exhiben todas las confecciones de género, que se producen en España. 45 Industrias han presentado modelos.—CIFRA.

RELIGIOSAS

SANTORAL DEL DIA.—Santos Cirilo de Constantinopla, dr.; Perpétua, Felicitas, Victor, Victorino, Claudio, mrs.; San Frídolín, irlandés, apóstol de antiguos alemanes.

JUBILEO CIRCULAR.—Hoy, en el convento de Capuchinos.

Mañana cambia al de Santa María.

CULTOS

EJERCICIOS ESPIRITUALES EN SAN HIPOLITO.—Los ejercicios espirituales en San Hipólito, se ajustarán al siguiente horario:

Señoras: Mañana, 10'30, misa; meditación. Tarde: 6'30, rosario, plática y meditación.

Sirvientas: Mañana, 7, misa; meditación. Tarde: 5, Rosario, plática, meditación.

Caballeros: Mañana, 8, misa; meditación. Tarde 8: rosario, meditación.

Congregantes y jóvenes: Mañana, 8: misa, meditación. Tarde: 7'30, rosario, plática y meditación.

EN SANTA MARTA.—Mañana comenzará un solemne quinario en honor de Jesús Crucificado, bajo la advocación de Jesús de la Misericordia. Todas las tardes a las cinco y cuarto, se hará el ejercicio y seguidamente habrá sermón por el presbítero don Tadeo Millán Moreno.

EN CAPUCHINOS.—Mañana viernes último día del Triduo de Jesús, Cautivo o de Medinaceli, con solemne Vía Crucis, a las 7 de la tarde.

El cupón de ciegos

Número premiado el día 5: El 541.

(Continuación).

volviéndonos la paz con nosotros mismos, sino siguiendo el ejemplo de Jesucristo, crucificado, como El, nuestra carne, no purísima como la suya, sino con todos sus vicios y concupiscencias y completando de este modo lo que falta a la pasión y sufrimientos propios.

Cierto que nuestra sensualidad se rebela furiosa contra tales enseñanzas; que también quiere disuadirnos de tales pensamientos, como pretendía el Apóstol Pedro disuadir a Jesús de su propósito de subir a Jerusalén para ser allí crucificado; pero igualmente cierto es que hemos de repetir estos halagos y estas insinuaciones insidiosas con aquel «Vade retro Satana», —«Lejos de aquí Satanás», con que salió al paso el Maestro a las equivocadas insinuaciones del discípulo»

Tal era Jesús: siendo inmensamente rico, «cum esset divas», hubo de comer el pan amargo duro y escaso del destierro; siendo inmensamente rico, poderoso Rey y Señor de todo lo creado, en el hogar de Nazareth sólo tuvo entronizada a la pobreza; siendo inmensamente rico, hubo de ganarse el pobre sustento con el duro trabajo de sus manos, durante los treinta años continuos que duró su vida privada; siendo inmensamente rico, de limosna vivió los años de su vida pública; pues El que tenía abiertas las manos, con el poder de su taumaturgia divina, para dar de comer a las turbas hambrientas, únicamente las cerraba cuando de su propio sustento había de tratarse.

Veredas polvorientas de Galilea y Judea, ivericuetos empi-

El plan de obras y pavimentación para este año, aprobado

Se reúne la Comisión Permanente Municipal

Bajo la presidencia del alcalde accidental, señor Fernández Córdoba, se reunió ayer la Comisión permanente municipal en segunda convocatoria.

Se aprobó una moción de la Alcaldía señalando las contribuciones especiales que se han de imponer a los propietarios de fincas beneficiadas con las obras de pavimentación de las calles Conde de Torres Cabrera, San Zóilo, Domingo Muñoz y Plaza de las Doblas.

Fué aprobado el proyecto del plan de obras de alcantarillado y pavimentación para 1941 sobre la base de las posibilidades de fondos de la Comisión especial de la Décima.

Los demás asuntos que figuraban en el orden del día, fueron aprobados de acuerdo con los informes de las respectivas comisiones.

El Alcalde marchó ayer a Madrid

Ayer marchó a Madrid el Alcalde de esta capital don Antonio Torres Trigueros, para resolver asuntos de interés para el municipio. Le acompañan el Interventor don Enrique Molina de Pazos y el abogado asesor don Alfonso Torres Márquez.

Durante su ausencia se ha hecho cargo de la alcaldía, el primer teniente alcalde don Fernando Fernández de Córdoba y Martel.

F.E. T. y de las J.O. N.S.

El Cursillo para Divulgadoras sigue con brillantes resultados

En los pasados semana, y bajo la acertada dirección del doctor Justo Rodríguez, nuestros camaradas han continuado su labor de estudios y prácticas. Han conferenciado los doctores Ramírez, del Instituto Provincial de Higiene sobre puericultura, y Saint-Gerons sobre trinología.

El arquitecto de la Obra Sindical, Victor Escribano, y el Delegado Provincial del Subsido Familiar, señor Fundain, han dado también varias interesantes conferencias.

La Regidora de Divulgación, ha dado sus acostumbradas clases de Sanidad y la Regidora de la Hermandad de la C. y el C. ha hablado sobre la organización del Departamento y leyes sociales.

El Asesor Religioso de I. S. F. Fray Sabino, ha dado diariamente sus charlas de Religión.

Diariamente nuestros camaradas asisten a los distintos centros sanitarios a practicar, acompañadas de la Jefe de Curso.

Ejercicios Espirituales

El lunes día 10, en la Iglesia de los Dolores, darán comienzo los Ejercicios Espirituales de la Sección Femenina, que serán dirigidos por el Reverendo Padre Superior de los Carmelitas Descalzos. Los actos serán por la mañana a las diez y media y por la tarde a las cinco.

Todas las camaradas deberán asistir puntualmente.

Se invita a las señoras y señoritas que deseen asistir a estos Santos Ejercicios, aún cuando no sean afiliadas.

SANTA CUARESMA

Carta pastoral del Excmo. e Ilmo. Sr. Obispo de Córdoba

mo Divino Maestro: «Si quieres venir conmigo, vete, vende cuanto tienes; dao a los pobres y ven y sígueme».

Y añade después:

«¿Es que por ventura se ha desdoblado Cristo en dos personas distintas, una la del Cristo sudoroso, en los caminos de Galilea y de Judea, acongojado en Getsemani, amarrado a la columna, azotado y escarnecido, y otra la de un Cristo más suave, más condescendiente con nuestra sensualidad, siempre iluminada por los suaves rosicleres del Tabor, arrullado por las aclamaciones y hosannas de la entrada triunfal en Jerusalén, un Cristo que nada sabe de las oscuridades trágicas del Viernes Santo, ni de las amarguras del Calvario, un Cristo, en fin, comprensivo con las exigencias de los momentos actuales, muy a tono con nuestro pagano modo de vivir?»

«No hay opción posible: o con Jesús y todo cuanto El significa—y Jesucristo es inseparable de la cruz— o frente a El y en contra suya. Vale más que nos dejemos de una vez y deslindemos, cumplidamente, los campos; todo es preferible a esta doblez e hipocresía con que, a la vez que intentamos aparecer como muy cristianos y muy católicos, no

(Continuará).

nados que os retorçais entre las angosturas y montañas de Samaria! contadnos de su inquieto caminar, habladnos de su fatiga, y de su cansancio, de sus pies doloridos, a causa de las larguissimas jornadas! Iguisarrros reseos que acaso os humediciesteis con el dolor de su rostro, dadnos su imagen fatigada, pensativa y triste...»

Ayuntamiento de Córdoba

CEMENTERIOS

Vencimiento de plazos en bovedillas
Se anuncia la necesidad de que comparezcan en el Negociado de Cementerios de la Secretaría Municipal, los familiares y herederos de los que en vida se llamaron F. del Lacoba López, Juan Martínez Ruiz, Dolores Vázquez León, Antonio Hurtado Bellido, Feto varón que dió a luz Dolores Barrón Córdoba, María Murillo Villarán, Francisco Romero Pérez, Francisca Leiva Moriano, Timoteo Pérez García, María del Carmen Rodríguez Osuna, Rafael Buena Puntas, María Santos Córdoba, Pablo López Hernández, Santos Peralta Sierra, Emilia López Calderón, Dolores Ortiz Mengibar, Carmen Váera Fernández, María Díaz Vázquez, Isabel Martín González, Rafael López Méjico, José Baena Moreno, María Esther Higonene Herail, Soledad Vallente Muñoz, José Calvo Aguilar, Francisca Jiménez Huertas, María José Viguera Zubano, María Antonia Peraltes Fernández, Mamel Flores Ojeda, Antonia Enríquez Montilla, Irene Lozano Anzaro, Mercedes Aroca Jiménez, José Montilla Robles y José Rodríguez García, cuyos restos yacen en diferentes bovedillas de los Cementerios de San Rafael y de Nuestra Señora de la Salud, advirtiéndose que transcurrido el plazo de un mes que al efecto se señala en el «Boletín Oficial» de la Provincia del día 8 del que rige, se procederá a la exhumación de los restos y a su traslado a la fosa común.

Córdoba 5 de Marzo de 1941.

NECROLOGICA

Ha dejado de existir en esta capital, víctima de cruel dolencia, el señor don Joaquín Vázquez Espinosa, persona que gozaba de generales simpatías entre sus amistades.

Los funerales en sufragio de su alma se celebraron ayer a las cuatro y media de la tarde, en la capilla parroquial del Sagrario, a cuyo acto asistió numeroso duelo.

Presidieronlo el Jefe provincial del Movimiento, camarada Rogelio Vignote y Vignote; el secretario provincial, camarada Rafael Quintela Barrios; los camaradas de diversos servicios, Manuel Ortiz Belmonte e Ignacio Danvila; los hijos políticos del finado, camarada Juan Salcines y Francisco Yépez; don Eduardo Salcines y los sobrinos del difunto, don Manuel Pérez, don Juan Vázquez Cañete y don Francisco Vázquez.

Terminado el funeral, el duelo, precedido del clero, marchó al Cementerio de Nuestra Señora de la Salud, donde recibió cristiana sepultura el cadáver.

Enviamos nuestro sentido pésame a la familia doliente, especialmente a sus hijos políticos, estimados camaradas nuestros.

La Nueva FUNERARIA

TRABAJA MAS FAVORABLE QUE NINGUNA OTRA.—Consulten precios RAYE, 19. TELEFONO 23-88. CORDOBA

El Consejo de Deportes se organizará como Delegación Nacional de la Falange

Se crean Escuelas especiales para formación de los Instructores de Milicias del Partido

Madrid, 5.—El «Boletín Oficial del Estado», ha publicado hoy decreto por el que se establece la Delegación Nacional de Deportes. En su virtud se encomienda la organización y el fomento del deporte español a F. E. T. y de las JONS. El Comité Olímpico Español y el Consejo Nacional de Deportes se organizan como Delegación de Deportes de F. E. T. y de las JONS.—CIFRA.

Madrid, 5.—Hoy ha publicado el «Boletín Oficial» del Estado un decreto sobre los instructores de milicias de FET y de las JONS.

Dispone que el personal encargado de la instrucción premilitar de FET y de

40 alumnos de Farmacia de Granada llegaron ayer en viaje de estudios

Procedente de Granada llegaron ayer a esta capital, cuarenta alumnos de la Facultad de Farmacia de la Universidad de aquella ciudad, con el profesor de Botánica, don José Muñoz Medina. En la estación fueron recibidos por el Profesor del Instituto de Enseñanza Media, don Bartolomé Muñoz, en representación del Director de dicho centro, y el Inspector Jefe de Priemra Enseñanza, don Angel Joprens Conde. Estos alumnos vienen con objeto de estudiar la flora de nuestra Sierra.

Permanecerán en la ciudad tres días. Al darles la bienvenida, les deseamos una agradable estancia entre nosotros.

Sanclones impuestas por infracción de tasas

Por la Fiscalía Provincial de Tasas, han sido impuestas las siguientes sanciones:

A don Alberto Pérez Garrido, de Iznájar, multa de 10.000 pesetas.

Don Manuel Ferreira Muñoz, de Iznájar, multa de 5.000 pesetas.

Don José León Jalón, de Fuente Obejuna, multa de 5.000 pesetas.

Don Antonio Campos Raya, de Fernán Núñez, multa de 5.000 pesetas.

Don Manuel Murillo Fernández, de Puente Genil, multa de 3.000 pesetas.

Don José Redondo Mondejar, de Córdoba, multa de 3.000 pesetas.

Don José Franco Rico, de Puente Genil, multa de 3.000 pesetas.

Asimismo, ha impuesto dos multas de 2.000 pesetas; una de 1.500 y cinco de 1.000, a distintos comerciantes y vecinos de la provincia.

Córdoba 5 de Marzo de 1941.

las JONS se dividirán en tres categorías. Su formación militar corresponderá al ministro de Ejército y su formación política a la Falange. Los aspirantes a instructores de Educación y Física serán capacitados por la Escuela Central de Educación Física. En cada provincia se crea con carácter interino una Escuela de Instructores Auxiliares, cuya orientación compete a los jefes provinciales del Movimiento y a los jefes provinciales de Milicias.

La instrucción premilitar se desarrollará con arreglo a las normas que dicto el ministro del Ejército.—CIFRA.

N. de la R.—Mañana publicaremos, dado su interés extraordinario, el texto íntegro de los dos decretos.

EL REY CAROL SE HA FUGADO DE SEVILLA

Sevilla, 5.—El rey Carol que se encontraba en el Hotel Andalucía sometido a vigilancia, marchó con rumbo desconocido. Se cree que se ha dirigido a Portugal como tenía prometido. La señora Lupescu se había fugado el lunes. El régimen de vigilancia a que estaban sometidos les autorizaba a salir libremente.

El rey Carol disponía de potentes automóviles que les han permitido la fuga a través de las carreteras de Badajoz. Inmediatamente de conocerse la noticia, se llamó al Gobernador de Badajoz y a algunos puntos de la frontera portuguesa. A la orilla de un río en la frontera fueron encontrados los automóviles.

Las habitaciones que ocupaban en el Hotel Andalucía han sido clausuradas. En el Hotel han dejado pendiente una cuenta de 10.000 pesetas. Han dejado todo el equipaje con las ropas y objetos de valor. También se ha quedado en Sevilla la colección de perros de la señora Lupescu.—CIFRA.

Se inauguran en Madrid 255 viviendas

(VIENE DE LA PRIMERA PAG.)
pues recorrió las viviendas. El asesor de milicias que se rindieron honores y desfiloso de «Auxilio Social», bendijo los locales. Más tarde, el ministro de Asuntos Exteriores hizo entrega de las viviendas a las 17 primeras familias que han de ocuparlas. El señor Serrano Súñer habló con ellas, interesándose por su situación y por los medios de vida con que contaban.

A continuación se verificó el desfile de las milicias del Frente de Juventudes.

El señor Serrano Súñer invocó el nombre del camarada Villamil que fué contagiado por todos. Al abandonar el grupo de viviendas, el gentío aclamó cariñosamente al ministro.—CIFRA.

**Instituto de Crédito para la
Reconstrucción Nacional.
Prestación Personal a favor
del Estado**

RECAUDACION

Por el presente se requiere a todos los contribuyentes comprendidos en el pago de Prestación Personal a favor del Estado (según Decreto 16 Mayo 1939) que aún no hayan satisfecho sus cuotas correspondientes a los trimestres 4.º de 1939, 1.º y 2.º de 1940, como así aquellos patronos que no hubiesen ingresado el importe de las retenciones que realizaron a sus obreros, vienen todos obligados a hacerlas efectivas con el recargo del 20 por 100 en esta oficina Recaudadora, sita en Gran Capitán, número 14, (Palacio de Gelo) de 9 a 1 y de 3 a 7, bajo apercibimiento que de no verificar el pago de sus descubiertos, se le seguirá el correspondiente procedimiento de apremio de acuerdo con lo preceptuado en el vigente Estatuto de Recaudación, sin perjuicio de la propuesta de sanción ante la superior autoridad de la provincia, si así procediere.

Se espera de los señores contribuyentes que dada la patriótica finalidad de esta Prestación Personal a favor del Estado para la Reconstrucción Nacional, cumplimentarán este requerimiento contribuyendo así al desarrollo en la Reconstrucción de España.

Córdoba, de 1941.—El Recaudador-Delegado, **Carlos G. Montero.**

Nota de la Delegación de la F. R. S.

(VIENE DE LA PAG. 8)

esta Delegación para la organización de partidos a beneficio de Santander, los siguientes equipos de la localidad: C. D. Córdoba, C. D. Electro-Mecánica, Córdoba C. de F. y Gimnástica Cordobesa.

MODIFICACIONES.—Al objeto de darle más interés al campeonato de tercera categoría, se ha dispuesto que todos los clubs participantes puntuen, siendo válida por tanto, la actual clasificación.

NOTICIARIO

Por los señores de Pino Aguilar y para su hermano don Rafael, ha sido pedida a don Agapito García y señora, la mano de su encantadora hija Rosarito.

**APRENDA CONTABILIDAD
POR CORRESPONDENCIA**

en su propia casa aprovechando sus ratos libres. Hágase usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles.

PIDA FOLLETO EXPLICATIVO Y DETALLES A

ACADEMIA CCC DE CONTABILIDAD

Plaza del Centenario, 6
SAN SEBASTIAN

Weygand en Vichy

Informará a Pétain de la situación en las colonias.

DARLAN irá con frecuencia a París

Vichy, 5.—El general Weygand ha llegado a Vichy, según se cree para informar al mariscal Pétain sobre la situación en las colonias francesas que acaba de visitar.—EFE.

Paris, 5.—El Almirante Darlan se ha entrevistado con las autoridades alemanas.

Se declara que el Vicepresidente del Consejo tiene el propósito de hacer frecuentes visitas a París, para celebrar entrevistas con las autoridades del Reich.—EFE.

Pronto, la batalla del Atlántico

Lo anuncia el ministro de la Marina inglesa

Londres, 5.—El Primer Lord del Almirantazgo ha presentado el presupuesto de la Marina.

Señaló los éxitos alcanzados por la flota británica y de los datos expuestos dedujo que la situación de la Gran Bretaña es mucho más desahogada que hace meses. El número de barcos con los que se construyen y los que van a ser botados en seguida, es mayor que nunca.

Anunció que las batallas en el Atlántico van a comenzar pronto y encareció la necesidad de que los obreros den el máximo

**Ha dimitido Popof,
ministro de Asuntos
Exteriores búlgaro**

Bulgaria, considerado como país enemigo en Londres

Ankara, 5.—Según la Radio de Ankara, el ministro de Negocios Extranjeros de Bulgaria, Popof, ha dimitido. Se ha encargado de la cartera el presidente Filof.—EFE.

Londres, 5.—El ministro de la Guerra Económica ha anunciado que el Gobierno británico debe considerar a Bulgaria como territorio ocupado por Alemania, y por tanto, como país enemigo, a los efectos de considerar contrabando las mercancías destinadas a dicha nación.—EFE.

de rendimiento para que la construcción se acelere.

Agregó que la derrota de Francia privó a Inglaterra de la segunda potencia naval de Europa.

Después de un vivo debate, el presupuesto fué aprobado.—EFE.

**La Ley de Fuero de las Jerarquías
de F. E. T de las J. O. N. S.**

Aunque en nuestro número de ayer adelantamos el alcance de la Ley de Fuero de las Jerarquías de Falange Española Tradicionalista de las JONS, reproducimos hoy, dado su interés, el texto íntegro de la misma. Dice así:

Madrid, 4.—Texto íntegro de la Ley de Fuero de las Jerarquías de Falange Española Tradicionalista de las JONS:

Constituyendo Falange Española Tradicionalista de las JONS, una Organización jerárquica, los miembros representativos de sus órdenes deben ser revestidos de fuero propio cuando se les haya de exigir responsabilidad penal o política, lo que viene aconsejado por la dignidad del mando y por habituales principios de garantía personal.

Por lo expuesto,

DISPONGO

Artículo primero.—La Sala segunda del Tribunal Supremo conocerá las causas que se incoen contra los miembros del Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista de las JONS, con arreglo a los preceptos de la Ley de Enjuiciamiento criminal, salvo el caso de que les correspon-

diera ser juzgados por el Tribunal Supremo en pleno, constituido en sala de Justicia, o por la jurisdicción de guerra, en cuyo supuesto será competente la Sala de Justicia del Consejo Supremo de Justicia Militar o el Consejo reunido, según la graduación, destino o mando del aforado.

Artículo segundo.—Si un juez ordinario especial instituye sumario del que se deduzcan indicios de responsabilidad para un miembro del Consejo Nacional, aunque los haya también contra otras personas no amparadas por el Fuero, se inhibirá y remitirá lo actuado al Tribunal competente de entre los señalados en el artículo anterior, sin más dilación que la indispensable para evitar la ocultación del delito, la desaparición de sus instrumentos o efectos y la fuga del presunto responsable.

Cuando alguna persona procesada o contra la que resulten indicios de responsabilidad en un proceso, sea nombrada miembro del Consejo Nacional, se producirá la inhibición prescrita en el párrafo anterior en cuanto el instructor tenga noticia de que ha prestado el juramento reglamentario.

(Continuará).

Los "Stuka" atacan en el Mediterráneo A CONVOYES DE TROPAS

Bombardeo durante la noche de los puertos del Sur de Inglaterra

Berlín, 5.—Comunicado del Alto Mando alemán:

«El movimiento de tropas en Bulgaria se desarrolla sistemáticamente. En la mañana del día 4, unidades navales británicas intentaron un golpe de mano contra una isla no fortificada del norte de Noruega. Fueron atacados algunos pesqueros e hicieron prisioneros a varios pescadores noruegos y alemanes. Después las unidades se retiraron a gran velocidad de las aguas noruegas. En el Mediterráneo los «Stuka» siguieron atacando las concentraciones de tropas. Aviones de combate atacaron, durante la noche, diversos objetivos de la Inglaterra meridional, entre ellos las instalaciones portuarias. En la noche pasada el enemigo no realizó ningún raid sobre Alemania ni los territorios ocupados.—EFE.

Roma, 5.—Comunicado del Cuartel de las fuerzas italianas:

«En el frente griego nuestras escuadras aéreas bombardearon eficazmente las concentraciones de tropas e instalaciones defensivas. Unidades de nuestra Marina realizaron bombardeos a lo largo de la costa albanesa. Nutridas formaciones aéreas enemigas atacaron a nuestros buques, pero fueron rechazadas por las defensas de los cruceros de protección. Seis aparatos adversarios fueron derribados. Dos de nuestros aviones no han regresado. En el África Septentrional los «Stuka» atacaron las concentraciones de tropas, transportes y campos de concentración. En el África Oriental hubo actividad artillera en el sector de Keren. Nuestros aviones arrojaron bombas sobre las instalaciones portuarias de África. El submarino italiano mandado por el capitán de Corbeta Giovannini, además de los buques anunciados en un parte anterior, ha hundido en el Atlántico a dos barcos más.—EFE.

Londres, 5.—Comunicado de los ministerios del Aire y Seguridad Interior:

«La actividad aérea enemiga, durante la noche última, no se desarrolló en gran escala y se atacó principalmente la parte meridional del país. Los ataques cesaron poco antes de media noche. El bombardeo más importante se efectuó en la parte meridional del País de Gales. Se provocaron incendios, la mayoría de los cuales se extinguieron rápidamente. Un pequeño número de bombas cayó sobre la costa sur y cerca de la desembocadura del Támesis. Se causaron escasos daños y fue reducido el número de víctimas. Un bombardero enemigo fue derribado.—EFE.

El Cairo, 5.—Comunicado del Cuartel de las fuerzas británicas:

«Libia, Eritrea y Somalia, sin novedad.—Abisinia. En la región de Goyar las fuerzas de patriotas etíopes ocuparon Gur, persiguiendo al enemigo. 1.500 soldados regulares italianos han desertado con armas para unirse a los patriotas.—EFE.

Atenas, 5.—Comunicado del Cuartel de las fuerzas griegas:

«En afortunadas operaciones locales en el sector del centro, quedó destruido un carro enemigo y averiados otros dos. Se capturaron cerca de 160 prisioneros, entre ellos cinco oficiales. Además se cogió abundante material, figurando numerosas armas automáticas, tres cañones y otras piezas anti-aéreas con su munición.—EFE.

LA PENURIA DEL TONELAJE MERCANTE INGLES

Buenos Aires, 5.—El periódico «Crítica» comenta las repercusiones que tiene para Santa Cruz y la Patagonia la penuria del tonelaje mercante británico.

La exportación de carne en dichas regiones se hacía solamente para Inglaterra y ahora no puede enviarse por falta de barcos mercantes, lo que ocasiona grandes trastornos a la economía del país.—EFE.

Ayuntamiento de Córdoba

NEGOCIADO DE HACIENDA

EDICTO

En sesiones celebradas por la Comisión Municipal Permanente en los días 24 de Febrero último y en el de hoy, ha sido aprobado un proyecto de habilitación de créditos para recrecer algunas consignaciones del Presupuesto ordinario vigente que se encuentran agotadas.

Y en cumplimiento a lo acordado y de conformidad con lo prevenido en el artículo 12 del Reglamento de Hacienda Municipal de 28 de Agosto de 1924, queda expuesto al público en la Secretaría de esta Corporación el expediente incoado con todas sus actuaciones, por término de quince días contados desde el siguiente al en que aparezca inserto el presente edicto en el «Boletín Oficial» de la provincia, para que durante dicho plazo puedan formularse las reclamaciones ante el Excmo. Ayuntamiento, según y a los efectos que el propio precepto legal determina.

Lo que además de hacerse público en dicho diario oficial se anuncia también por medio de iguales edictos fijados en la tabla de anuncios de estas Casas Consistoriales.

Córdoba 5 de Marzo de 1941.—El Alcalde accidental, Fernando Fernández de Córdoba.

MAÑANA,

Fiesta de la Cultura,

EL TEU DE CORDOBA REPO-
DRA EN LA ESCENA DEL GRAN
TEATRO, EL GRAN DRAMA FI-
LOSOFICO DE CALDERON DE
LA BARCA

«LA VIDA ES SUEÑO»



FIDAN FINO RIVERO—Trafalgar. 1805 y
Coñacs Extra y Viejísimo C. Z.

R. I. ✕ P. A.

DOÑA TRANSITO GARCIA ARROYO

Vda. de don Benito Abad Rubiano

FALLECIO EL DIA 5 DEL CORRIENTE MES A LAS OCHO DE LA
MAÑANA, DESPUES DE RECIBIR LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

Sus hijos, don Benito, Francisco, Luis y Teresa; hijos políticos, nietos y demás familia de la finada, ruegan a sus amistades asistir al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará hoy día 6, a las tres y media en la parroquia de San Miguel.

El duelo se recibe en la Iglesia y se despida en el Cementerio.

Vivia en Carretera Trassierra, número 10.

HERMANDADES CORDOBESAS

La del Descendimiento comenzó anoche sus cultos
Este año lucirá el "paso" grandes reformas

En la iglesia parroquial de San José y Espíritu Santo, de la popular barriada del Campo de la Verdad, comenzaron anoche los solemnes cultos que la Hermandad del Santísimo Cristo del Descendimiento, dedica a su Titular.

El bellísimo grupo ha sido colocado con sumo gusto artístico en su altar, severamente adornado e iluminado.

Presidió la Junta de Gobierno, ocupando el aprisco muchos cofrades. También concurrieron numerosos fieles de la feligresía y devotos de la imagen.

Predicó el sermón, elocuentemente, el R. P. Teodoro de Arzuaga, C. M. F., que tiene a su cargo todos los del quinario.

Hemos cambiado impresiones con los entusiastas miembros de la Cofradía del Descendimiento. Ellos nos han explicado las reformas que este año ha de lucir esta Hermandad.

Pocas—nos dicen—porque las circunstancias no nos permiten grandes dispendios, y, además, es muy difícil hallar los materiales que para estas reformas se precisan. Por tanto, solo es significativa la innovación que han de lucir las andas del "paso", que consisten en el estreno de cuatro magníficos faroles de hierro fundido y un artístico friso y cartelas, cuyos dibujos han sido hechos por el cofrade don José Mora Valle, que actualmente se están tallando.

Pocas cosas más. Tan solo aumentar el número de hermanos con nuevas túnicas que se han confeccionado. La modestia de la Hermandad, no permite otra cosa...

Pero ya es bastante—decimos nosotros—. Que a veces puede más el entusiasmo, que los medios materiales con que pueda contarse. Y este es el gran mérito de ese plantel de hombres que se agrupa en torno del Señor del Descendimiento.—J.

SOLEMNÍSIMOS CULTOS EN HONOR A NUESTRO PADRE JESUS NAZARENO RESCATADO

En la Iglesia de los PP. Trinitarios (PP. de Gracia), se celebrará un solemnisimo triduo en honor a Jesús Nazareno Rescatado, en los días 7, 8 y 9 de Marzo.

Todos los días habrá los siguientes cultos:

Por la mañana; a las 7 y 9, misas rezadas.

Por la tarde; a las 7, Exposición de S. D. M., Estación Mayor, Santo Rosario, ejercicio del triduo con motetes cantados, Bendición y Reserva.

El día 7, primer viernes del mes, día señaladísimo para conseguir gracias, la sagrada Imagen estará expuesta a la veneración de los fieles durante todo el día, para que todos los cordobeses puedan postrarse ante el altar de Nuestro P. Jesús Nazareno, y rendirle homenaje de fe y amor.

El día 9, domingo, por la tarde, además del ejercicio, habrá sermón, que predicará el R. P. Justo de la Preciosísima Sangre, Religioso Trinitario de esta Residencia.

VENERABLE E ILUSTRE HERMANDAD Y COFRADIA DE NUESTRO PADRE JESUS DE LA HUMILDAD Y PACIENCIA, NUESTRA SEÑORA DE LA PAZ Y ESPERANZA Y SAN JUAN EVANGELISTA CONVENTO DE RR. PP. CAPUCHINOS

Los cultos que anualmente se celebran en honor de Nuestra Santísima Titular, tendrá lugar durante los días del 17 al 23 del corriente, tomando parte como oradores Sagrados, el muy reverendo padre Fray Juan E. de Utrera; muy reverendo padre Fray Jesús de Pedro-Abad, y el muy ilustre señor don Mariano Ruiz Caero, en la que tomará también parte una nutrida capilla vocal e instrumental, bajo la dirección del presbítero don Bartolomé Gordillo Toledano.

Por su Ilustrísima el señor Obispo de esta Diócesis, le han sido concedidas cincuenta días de Indulgencia a todos los fieles de uno y otro sexo por cada vez que oraren ante algunas de las imágenes de esta Cofradía.

Continuación de los regalos que las personas piadosas hacen a esta Cofradía:

Doña Laura Rodríguez, unos magníficos pendientes de oro con rubís y topacios y un magnífico pañuelo de encaje de Guipúz, valorado en quince mil pesetas, don Antonio Cuadrado, restauración de la Cruz de guía, bajo la dirección artística del escultor don Juan Martínez Cerrillo.

Esta Junta de Gobierno se complace en dar las más expresivas gracias a tan bondadosos señores.—LA DIRECTIVA.

CINE

GRAN TEATRO.—«ORQUIDEAS ROJAS»

Esta película alemana de espionaje tiene un argumento de escasa solidez, pero da origen a escenas sumamente interesantes, resueltas con la maestría notoria de los directores alemanes. En la interpretación sobresalen Camila Horn y Olga Tschekowa. La fotografía y el sonido son aceptables.—J.

Dirección General de Transportes.—Parques y Talleres de Automovilismo.—2.ª Región

CORDOBA

Necesitando el Servicio de Parques y Talleres de Automovilismo de Córdoba oficiales de primera chapistas, se pone en conocimiento del personal que le interese, puede pasarse por las Oficinas del mismo sitas en la Avenida de Medina Azahara, 34, principal, izquierda.

Córdoba, 3 de Enero de 1941. El Comandante Jefe accidental.

Misa en sufragio de "Guerrita", costeada por los socios del Club

Ayer se trasladaron al Círculo de la Amistad los objetos del Club

En la fecha de hoy cumpliría «Guerrita» setenta y nueve años, ya que vino al mundo el día 6 de Marzo de 1862.

Apenas transcurrió una docena de fechas desde la de su muerte hasta esta en que rebasaría los 79 años de su vida. Presentes están, pues, en la imaginación del lector, las extensas notas biográficas de Rafael Guerra, por nosotros publicadas con ocasión de su fallecimiento. En esta otra fecha de su cumpleaños tocamos tan solo trazar unas líneas de recuerdo a la memoria del gran torero y hombre cabal que hemos perdido; añorar su figura castiza que la historia de Córdoba conservará de por siempre en sus anales, y elevar al Todopoderoso una oración por su alma.

¡Descanse en paz Rafael Guerra «Guerrita»!

Precisamente para la fecha de hoy, los socios del extinguido «Club Guerrita», habían organizado una solemne misa de requiem en sufragio del alma del que fue su presidente honorario. Más para esta fecha han surgido dificultades y dicho acto piadoso se celebrará en la iglesia de San Rafael, Custodio de Córdoba, el próximo lunes, a las once de la mañana.

En el «Museo de Guerrita» figurará el primer traje de luces que usara el «Califas»

En el día de ayer terminó el traslado de los objetos existentes en el «Club Guerrita» al local del Círculo de la Amistad, donde, como se sabe, va a ser instalado un salón dedicado a Museo del famoso torero.

A tal efecto la Directiva del Círculo ha acordado que sea destinado el antiguo salón de billar. Próximamente comenzarán las obras para dotarle de una decoración adecuada.

En dicho Museo figurarán, además de los objetos del Club, otros muy valiosos, recuerdos donados por viejos amigos de Rafael. Pero sobre todos ellos, una prenda de incalculable valor histórico-aurino: el traje de luces que usara «Guerrita» cuando, siendo un chaval, salió por vez primera a una plaza de toros. Este trofeo era cuidadosamente guardado por la esposa del torero, doña Dolores Sánchez Molina, y ésta ha querido cederlo, para que figure al lado de tantos otros objetos pertenecientes a su marido.

En resumen, podemos augurar que este nuevo Museo será uno de los más curiosos que existen en España.

La Directiva del Círculo de la Amistad tiene el proyecto, como ya hemos dicho, de que las obras se lleven a cabo a la mayor brevedad posible, a fin de que la instalación pueda inaugurarse para la próxima feria de Nuestra Señora de la Salud.—J. L. de C.

CARTELERAS

GRAN TEATRO. (Empresa Guerrero).— Hoy jueves, siete tarde. Diez noche, **ORQUIDEAS ROJAS**, producción alemana «Hiaf», asunto interesantísimo de espionaje, interpretado por **CAMILA HORN** y **OLGA TSCHÉCHOWA**. Butaca, 2'50. General, 0'60.—Mañana, 6'45 tarde, **LA VIDA ES SUEÑO**, grandioso drama filosófico de don Pedro Calderón de la Barca. Por el Teatro Español Universitario.—Noche: A las 10: Laurel-Hardy en **DE BOTE EN BOTE**. En español.—Sábado, una filigrana de arte. Estreno: **UNA AVENTURA DE LA POMPADOUR**. En español, con **KATE DE NAGY**.

TEATRO DUQUE.—Hoy 7'30 y 10'45. **ALLA EN EL RANCHO GRANDE**. Exito enorme en español. Tarde: Butaca, 3'00 pesetas; Grada, 0'80. Noche: Butaca, 2'50; Grada, 0'60.—Pronto: **LA ROSA DESHOJADA**, basada en la «Vida de Santa

Teresa de Jesús».—Recuerde este título: **LORA PONCIANO...!**

CONGORA

A las 7 y media y 10 y cuarto **LOS CRIMENES DEL MUSEO DE CERA**. Butaca, 1'65. Entresuelo, 1'00.—Próximamente: **BAILE EN LA OPERA**, en español.

CINE ALKAZAR.—A las 7 y media y 10 noche. Actualidades Ufa y William Powell en **EL CODIGO SECRETO**, en español. Butaca, 1'50. Anfiteatro, 0'75.—El viernes, **SEPULTADA EN VIDA**, en español.

CINEMA LICEO. (Empresa Guerrero). Teléfono 1985.—Hoy Jueves, desde las 6, **JAMES CAGNEY** en la divertida comedia «Warner Bros», **TAXI**. Y el documental **TCLEDO Y SU ALKAZAR** (último día). Butaca, 1'20.—Domingo 12'30 mañana, Gran Recital de Canto por el eminente barítono **CELESTINO SAROBE**.

Monte de Piedad de Córdoba

El lunes 10 de Marzo, se procederá a la subasta pública de ropas de empeños hechos en la Central durante el mes de Julio de 1940.

El acto dará principio a las diez de la mañana.

LA DIRECCION

«Muela Hermanos» Sociedad Anónima.-Córdoba

De acuerdo con lo que preceptúan nuestros Estatutos, se convoca por el presente a Junta General ordinaria para el día 31 de Marzo actual, a las cuatro de la tarde, la que tendrá lugar en el domicilio de la misma en Córdoba, Torre de San Nicolás, número 4.

Córdoba, 1.º de Marzo de 1941.—El **Consejero-Delegado**.

Anuncios generales

HERNIADOS

No ofrecemos imposibles. Sus hernias **DESAPARECEN** con el método científico alemán **IHOA**. Vence donde todos han fracasado. Nuestro lema: «Hechos y no palabras».

MUTILADOS

Brazos y piernas artificiales articulados, alemanes, invento de la actual guerra, aparatos correctores, corsés, fajas para estómago y vientre caído, etc. Visite usted sin compromiso alguno a nuestro delegado especialista en:

VALDEPEÑAS, viernes 7 Marzo de 9 a 1, **HOTEL CERVANTES**.

LINARES, sábado 8 Marzo de 9 a 1, **HOTEL MALAGA**.

JAEN, domingo 9 Marzo de 9 a 1, **HOTEL NACIONAL**.

MARTOS, lunes 10 Marzo de 9 a 1, **HOTEL VICTORIA**.

ALCAUDETE, martes 11 Marzo de 9 a 1, **HOTEL SAN FRANCISCO**.

BAENA, miércoles 12 Marzo de 9 a 1, **HOTEL COMERCIO**.

CABRA, jueves 13 Marzo de 9 a 1, **HOTEL CENTRAL**.

PRIEGO DE CORDOBA, viernes 14 Marzo de 9 a 1, **HOTEL ROSALES**.

INDUSTRIA ORTOPEDICA HISPANO-ALEMANA

Pignatelli, 3. **ZARAGOZA**. Teléfono, 37-95. Director-Constructor alemán, D. **JUAN HOLLEDERFR**.

OLIVAREROS: Os facilita toda clase de material en la mejor piedra granítica y con esmerada elaboración. Rodrigo Arévalo, Villanueva del Duque.

COMPRAMOS VAGONES paja empacada, facilitando transporte. Agencia **MOMPO**, Teléfono, 21-94, Apartado, 16.

ORO, PLATA EN OBJETOS paga altos precios Fernando Merino, Pedro López, 4. Córdoba. Teléfono, 2890.

OFRECESE AMA DE CRIA, Josefa Ruiz, General Sanjurjo, 9, La Victoria.

SE VENDE CASA SEIS HABITACIONES, huerto, jardín, en Bellavista. Razón: Calerín del Naranjo.

SE DESEAN DOS HUESPES solo para dormir. Velázquez Bosco, 13.

SAL DE SAN FERNANDO, remeso vagones, Manuel Acosta, Marqués de Minas, 10. Teléfono, 21.856, Sevilla.

ALMACENES FELIX GOMEZ, S. A. DE MADRID.

Delegado en Córdoba: Angel Trujillo Priego, Manuel de Sandoval, número 25. Teléfono, 29-43.

VENTA A PLAZOS. Hasta 12 meses de crédito.

Tejidos, Sastrería militar y paisano, Zapatería, Relojería, Radio, Muebles, Camas de metal, Tapicería.

SARNICIDA MOISES

CURA LA SARNA

MADERAS

PINO VIZCAYA, PINO GALLEGO, HAYA, CASTAÑO, PINO SEGURO, TABLEROS CONTRA-CHAPEADOS OKUMEN

Almacenes Roses S.A.
CORDOBA

AGENTES ESPECIALIZADOS

Seguros Cosechas, desca. Compañía Española, abonando dietas y comisión. Dirigirse, Apartado, 253. Madrid.

TALLERES «RAGONSA»

Carpintería Ebanistería
Plaza de Colón, 14

Industrias nuevas

La oficina técnica-química industrial «Asociación» domiciliada en Madrid, Palacio de la Prensa, piso 11, letra C., facilita información gratuita sobre industrias a instalar o reformar.

¿ESTA USTED INTERESADO en traspasar su negocio? ¿Tomaría en traspaso algún negocio? Dirijase al Agente Comercial Rafael Polo. Horas de oficinas: de 9 a 11 y de 2 a 4. Morales, 7. Córdoba.

COMPRAMOS VAGONES carbón encina, facilitando transporte. Agencia **MOMPO**, Marqués de Boil, 6, entresuelo. Teléfono, 21-94.

MAQUINAS DE ESCRIBIR. Reparaciones. Ventas. Valladolides, 20. Teléfono 2378.

ACADEMIA DE CORTE Y Confección. Bordados y Labores. María Auxiliadora, 151, triplicado, principal.

SE PRECISA TAQUIMECANÓGRAFA con prácticas de contabilidad, Apartado, 82. Córdoba.

SE NECESITA LOCAL para oficina, sitio céntrico. Dirigirse: «Unión Cordobesa de Caza y Pesca». (Círculo Mercantil).

COMPRO COMEDOR moderno seminuevo o aparador solo. Ofertas, Apartado, 61.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

| | |
|----------------------------|------------|
| Córdoba, un mes | 8'00 Plas. |
| Provincia, trimestre..... | 9'00 » |
| Extranjero, trimestre..... | 12'00 » |

DEPORTES

El C. D. de Córdoba en trance de desaparecer

La construcción del gran Estadio, supeditada a la existencia del Club

La Junta Directiva del Club Deportivo de Córdoba, nos remite para su publicación, la nota oficial que a continuación transcribimos y sobre cuyo contenido debe reflexionar la afición deportiva cordobesa anteponiendo su amor a Córdoba y al deporte a toda razón de índole personal o partidista. Dice así la nota:

«Esta Junta Directiva tiene el sentimiento de comunicar a la afición, que el hecho lamentable de haber dejado de pagar sus cuotas correspondientes al mes actual, más del sesenta por ciento de los socios del Club, crea a éste una situación tan crítica, que de no producirse una inmediata reacción salvadora, su fin será fulminante o irreparable.

Esto sería un acontecimiento funesto para nuestra ciudad, pues traería aparejada la desaparición de Córdoba del mapa deportivo de España, con todo lo que ello significaría de depresivo y lamentable para el prestigio de una gran capital de más de 150.000 habitantes; y percatado de tan grave consecuencia nuestro dignísimo Alcalde, a quien han acudido el Presidente y Vice-presidente del Club en demanda de apoyo para evitar tan desagradable desenlace, se ha dignado dispensar la más calurosa acogida al proyecto que éstos le expusieron, no ya para salvar la angustiosa situación del momento, sino para dar a nuestro Club el vigor y los vuelos que le corresponden como entidad representativa del deporte cordobés. Y tanta importancia da nuestra primera autoridad municipal al logro de este propósito, que estamos autorizados a hacer pública su resolución de supeditar a su éxito la construcción del Estadio, por entender que para nada nos serviría éste, sin la existencia próspera y gloriosa del Club Deportivo de Córdoba.

Es de esperar que, bajo tan buenos auspicios, salga nuestra Sociedad de esta difícil crisis, más robustecida que nunca y en condiciones de emprender las importantes transformaciones y el programa de grandes vuelos que su Directiva proyecta.

Y como el llamamiento que habrá de hacerse a la afición ha de encontrar eso, ante todo, entre los socios del Club, se invoca el espíritu deportivo y aún el amor a Córdoba de éstos, para que en un plazo perentorio de horas, hagan efectivas sus cuotas insatisfechas en el local de Secretaría de 7 a 9 de la tarde, previniéndoles que los que no atendieren este llamamiento, antes del próximo domingo, día 9, serán bajas definitivas en el Club, en el que no podrán ser readmitidos nuevamente».

Campeonato de Tercera Categoría

El Magdalena C. F. vence al San José

A las nueve y media de la mañana del domingo, se jugó en el Estadio América, el partido de campeonato de tercera categoría correspondiente al segundo grupo entre los equipos locales Magdalena C. F. y San José.

A los quince minutos del primer tiempo el delantero centro López, consigue el primer tanto para los suyos de un buen disparo por bajo. El dominio ha correspondido en esta primera mitad al Magdalena que ha puesto más ardor en la contienda.

La segunda parte del encuentro también fué de dominio del Magdalena. A los diez minutos el extremo derecha marca el segundo tanto para su equipo. A continuación los del San José reaccionan; marcando los dos goles del empate casi seguidos. El primero, obra del ala izquierda y el segundo realizado por el extremo derecha. Deshace el empate el extremo derecha del Magdalena en una jugada oportuna y, a continuación, se produce el cuarto llevado a cabo por el interior derecha del Magdalena, Navarro.

Del Magdalena, destacó el medio centro Turrado, que puso mucha voluntad en el desempeño de su cometido. El ala izquierda, que hizo un excelente encuentro, tiene buenas cualidades.

El San José, mostró bastante desentramamiento, aunque jugó con buena disposición no abatiéndose frente a la superioridad de su enemigo. Buena prueba de ello fueron los dos tantos logrados.

El arbitraje del señor Torrico acertadísimo. Muy justa la decisión de expulsar del terreno de juego a López, delantero centro del Magdalena, que después de haber sido amonestado varias veces por su actitud antideportiva, terminó insolentándose con el público.

Acertados los jueces de banda señores Orden y Mora.

Los equipos se alinearon de este modo: C. D. Magdalena (camiseta blanquiazul, pantalón blanco): Cuevas; Bueno, Espinosa; Jiménez, Turrado, Trujillo; García, Navarro, López, Dueñas y León.

San José (camiseta negra y grana, pantalón azul). Capitán; Molina I, López, Molina II, Castillo, Martínez; Eusebio, Velasco, Dueñas, Mata, Muñoz.—M. E. R.

PEROL DEPORTIVO

CRISIS—¡y vaya crisis!—La que está pasando en estos momentos el C. D. de Córdoba. Si la Providencia y la afición no lo remedian—que es de esperar que lo remedien—, para la temporada próxima gran siembra de arbejos en el Estadio de América.

PERO por trances peores ha pasado nuestro primer Club y—¡qué caray!—no va a ser este el que lo lleve a San Rafael. La afición cordobesa no debe actuar de Juan Simón de su propio Club.

CUENTO, cuento; todo cuento. Eso de que están en Córdoba directivos sevillanos, malagueños y granadinos a la pesca en un supuesto río revuelto, es puro cuento. Ni directivos pescadores, ni río revuelto en qué pescar. Aquí no hay más que una pequeña charca con media docena de ranas murmuradoras. El Guadalquivir es cosa aparte.

LA Plaza de Toros cordobesa abrirá de nuevo sus puertas el día 7. ¿Hay corrida? Tanto como corrida no, pero habrá sus carreritas. A ver, a ver: explíquese. Digo que habrá sus carreritas porque a las doce de la mañana harán su presentación los equipos de baloncesto masculino y femenino del Frente de Juventudes. Por segunda vez vamos a tener ocasión de ver los cordobeses este sano y hermoso deporte.

Y ese mismo día—ya saben ustedes que el día 7 es el Día de Santo Tomás de Aquino, Patrón de los Estudiantes—en el Estadio de América habrá dos interesantes partidos de fútbol. El primero a las tres, entre el SEU de Bachillerato y el Frente de Juventudes y el segundo, a las cuatro y media, entre el C. D. Córdoba y el primer equipo del SEU. ¡Ah! También el C. D. Córdoba será el primer equipo.

POR cierto que en este último equipo se alinearán los jugadores Constancio y Matiscal, ambos encuadrados en el Betis Balompié de Sevilla. Las referencias que de ambos jugadores tenemos no pueden ser mejores, sobre todo, de Constancio, a quien el Betis alineó en varios partidos de la Liga Y, por más señas, los dos cordobeses. Amigo Travieso: Aunque están abolidas las recomendaciones, etc., etc. ¿Estamos?—RIESTRA.

Nota de la Delegación de la F. R. S.

SANCIONES.—Por insolentarse con el público en el partido celebrado el domingo día 2, ha sido sancionado con dos partidos de suspensión del campeonato de tercera categoría, el jugador del Magdalena C. de F., Antonio López Luque.

OFRECIMENTOS.—Se ha ofrecido a (CONTINUA EN LA PAG. 1)